

BRATISLAVSKÁ REGIONÁLNA DOTAČNÁ SCHÉMA NA PODPORU ZDRAVOTNÍCTVA 2024

OBLASŤ PODPORY 2: Rekonštrukcia a modernizácia zdravotníckeho zariadenia

PORADOVÉ ČÍSLO	ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	OKRES (PODĽA SÍDLA ŽIADATEĽA)	CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU	POŽADOVANÁ DOTÁCIA	SLOVNÉ HODNOTENIE OHK	SCHVÁLENÁ DOTÁCIA (€)
1	1484	Detský neurológ s. r. o.	Rekonštrukcia a modernizácia zdravotníckeho zariadenia Detský neurológ s.r.o.	Bratislava IV	2 750 €	2 200 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii pediatickej neurológie v Bratislave-Lamač. Pediatická neurológia je nedostatková špecializácia. Ambulancia má ordináčne hodiny každý deň, s rozsahom 30 hodín/týždeň. Dotácia je určená na klimatizačné zariadenie, ktoré zvýši komfort detských pacientov, pri neurologických vyšetreniach, ktoré sú časovo náročné. H2: Žiadateľ o dotáciu je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v odbornom zameraní pediatická neurológia. Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti ordinuje 5 dní v týždni v rozsahu 30 hodín. Projekt je zameraný na nákup klimatizačného zariadenia pozostávajúceho z dvoch klimatizačných jednotiek, ktorý má zvýšiť komfort pacientov, ich sprevádzajúcich osôb a personálu. V horúcich letných mesiacoch je teplota a kvalita vzduchu v miestnostiach ambulancie krajne nevyhovujúca, čo má výrazne negatívny dopad na pacientov, personál i prístrojové vybavenie. Vhodné podmienky počas realizácie vyšetrení prispievajú k zvýšeniu j kvality poskytovanej zdravotnej starostlivosti. Projekt spĺňa kritériá pre poskytnutie dotácie,	2 000,00 €
2	1605	MUDr. Jana Vrablicová	Rekonštrukcia a modernizácia priestorov ambulancie všeobecného lekára pre dospelých v zdravotnom stredisku v obci Rohožník	Malacky	45 785 €	25 000 €	H1: Cieľom projektu je rekonštrukcia priestorov ambulancie všeobecného lekára pre dospelých v budove zdravotného strediska v obci Rohožník v okrese Malacky, ktorá je v prevádzke od roku 1996. Realizácia projektu zahŕňa stavebné úpravy podláh, stropov a stien priestorov amb., búracie práce a hrubé stavebné práce. Podrobne rozpoložkový rozpočet tvorí samostatnú prílohu žiadosti. H2: Ide o VLDD. Projekt zameraný na rekonštrukciu a modernizáciu- búracie a stavebné práce. Ambulancia ma viacero miestností (sesterská miestnosť, archívacia, hygienická miestn) , ktoré sú momentálne predelené staršími typmi posuvných dverí. Ambulancia má kapítovaných veľa pacientov- cca 2500. Podľa fotodokumentácie si ambulancia žiada rekonštrukciu.Podporou projektu sa dosiahne komfortnejšie prostredie pre pacientov, zdravotnícky personál, zvýšime opodstatnenosť potreby ambulancie pre daný okres - Rohožník. V systéme evidujeme 2 neopodstatnené podnety, týkajúce sa nevy písania OČR, preradenie k inému poskytovateľovi.	8 000,00 €
3	1631	ARCLINIC s. r. o.	Rekoštrukcia ambulancných priestorov	Senec	27 000 €	12 000 €	H1: Spoločnosť prevádzkuje všeobecnú ambulanciu pre deti a dorast vo Veľkom Bieli s ordináčnymi hodinami 23,5/týždeň (zároveň prevádzkuje aj ambulanciu v Sládkovičove a infektol. ambulanciu). Je to všeobecná ambulancia v okrese s výrazným nedostatkom všeobecných lekárov. Z tohto dôvodu navrhujeme poskytnúť dotáciu. H2: Žiadateľ o dotáciu je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti vo všeobecnej ambulancii pre deti a dorast a v infektologickej ambulancii v obci Veľký Biel v okrese Senec so stále zvyšujúcim sa počtom pacientov. Vzhľadom na to, že cieľom predkladaného projektu je rozšírenie vyšetrovacích priestorov, rozšírenie čakárne a vytvorenie infekčnej miestnosti za účelom zefektívnenia poskytovania zdravotnej starostlivosti v danom regióne projekt považujem za opodstatnený pre poskytnutie finančnej dotácie.	5 000,00 €
4	1866	Detská ambulancia Motýlik s. r. o.	Detská ambulancia Motýlik 2024	Bratislava IV	5 090 €	4 000 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii pre deti a dorast v mestskej časti Bratislava Lamač. Cieľom projektu je zlepšiť dostupnosť a kvalitu poskytovanej zdravotnej starostlivosti vytvorením skladového priestoru deliacou stenou, sprevádzkovaním druhej čakárne a debarierizáciou vytvorením nájazdovej rampy pre kočíky. Dávame do pozornosti, že v rozpočte sa nachádza aj položka - skrinky na kartotéku, ktorá nemôže byť v tejto schéme podporená dotáciou. H2: Projekt zameraný na Rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckeho zariadenia - vytvorenie skladového priestoru - deliaca stena, nájazdová rampa pre kočíky, nájazdová rampa pre kočíky, skrinky na kartotéku. Detská ambulancia Motýlik poskytuje zdravotnú starostlivosť pre deti a dorast v Bratislavskom kraji v mestskej časti Lamač. Projekt odporúčam podporiť najmä z dôvodu: Vzhľadom na rozšírenie pracovného kolektívu v súvislosti s ukončením činnosti iného VLDD poskytovateľa v MČ Lamač a s výhľadom ďalšieho nárastu počtu pacientov pre zachovanie dostupnosti zdravotnej starostlivosti je nevyhnutné prispôbiť priestorové aj materiálo-technické vybavenie ambulancie. Taktiež aj kvôli tepelným stratám pre nekvalitné a staré okná. Časť ambulancie už rekonštruovaná bola.	3 000,00 €

5	1874	Centrum MEMORY n.o.	Modernizácia psychiatrickej/neurologickej ambulancie Centra MEMORY n.o.	Bratislava V	14 400 €	10 600 €	<p>H1: Ide o psychiatrickú ambulanciu so zameraním na pacientov s demenciou, najmä Alzheimerovou chorobou. Podporou projektu by sa skvalitnili priestory ambulancie čo by bolo prospešnejšie pre pacientov, poskytovateľa a rodinných príslušníkov.</p> <p>Majú aj denný stacionár. Poskytovateľ funguje dlhé roky. Vzhľadom na to, že si ceníme opodstatnenosť potreby ambulancie v Bratislavskom kraji, mnohokrát pacient potrebuje rýchle a včasné vyšetrenie (vnímame dlhé čakacie lehoty). Vzhľadom na tieto skutočnosti navrhujeme podporiť oba projekty, ktoré si poskytovateľ podal v rámci schémy BRDS zdravotníctvo.V systéme evidujeme 1 neopodstatnený podnet, týkajúci sa odmietnutia poskytnutia ZS.</p> <p>H2: Centrum MEMORY n.o. prevádzkuje druh sociálnej služby špecializované zariadenie pre klientov s diagnostikovanou Alzheimerovou chorobou alebo inou formou demencie v Bratislave v MČ Petržalka. Zároveň prevádzkuje aj psychiatrickú ambulanciu, pre ktorú je definovaná žiadosť o poskytnutie dotácie. Žiadosť je formulovaná jasne, prehľadne.</p> <p>Prostredníctvom dotácie plánuje žiadateľ realizovať rekonštrukciu - zabezpečiť debarierizáciu dverí a vymaľovanie priestorov ambulancie. Rozpočet je zreteľný, prehľadne rozpoložovaný. Dávame do pozornosti, že v rozpočte sa nachádzajú aj položky materiálneho vybavenia amb.(nábytok, kreslá). Tie nemôžu byť podporené dotáciou z tejto schémy.</p>	2 000,00 €
6	1621	MamaTataJojo, s.r.o.	Centrum komplexnej starostlivosti o dieťa	Malacky	31 400 €	25 000 €	<p>H1: Všeobecná ambulancia pre deti a dorast začala prevádzku v septembri min.r. v novozariadených zrekonštruovaných priestoroch v Malackách. Aj napriek tomu, že primárnym cieľom schémy a jedným z hodnotiacich kritérií je opodstatnenosť služby pre daný región, čím pediatria je, nemôže byť žiadosť podporená vyššou sumou, nakoľko žiadateľ podal žiadosť s nesprávne zadanými položkami pre vybranú oblasť podpory. Bola zvolená Rekonštrukcia a modernizácia zdravotníckeho zariadenia, a ako položky na zabezpečenie realizácie sú v žiadosti uvedené nákupy materiálneho technického vybavenia - notebooky, tlačiareň, dataprojektor, odsávačka mlieka, čo sú položky oprávnené pre oblasť podpory Materiálne technické vybavenie ambulancie. Rozpočet nie je definovaný. V rámci žiadosti je v časti Rozpočet uvedená položka klimatizácia. Táto položka by mohla byť podporená v rámci žiadosti ako oprávnený výdavok, no v žiadosti a popise projektu o klimatizácii nie je zmienka. Chýba popis, typ, cena...</p> <p>H2: Projektu chýba popis žiadateľa, ale pekne je popísaný cieľ a udržateľnosť. Projekt zameraný na Rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckeho zariadenia - klimatizácia (stavebné úpravy a inštalácia). V rámci tejto oblasti ale žiadajú aj na MTZ - notebooky, tlačiareň, bilirubinometer, optotyp, podoskop, odsávačka, CRP s príslušenstvom. Ako plus vnímame OH-vyšší počet a zároveň aj vyčlenené časy pre chorých pacientov (bez vopred dohodnutého termínu). Plusom je najmä miesto realizácie- Malacky a komunitná starostlivosť- pracovník ambulancie navštevuje domáce prostredie dieťaťa pri narodení. Podporou projektu napomôžeme ku skvalitneniu materiálneho technologického vybavenia o zariadenie a prístroje, ktorým posunieme starostlivosť o dieťa tak, aby pacient nemusel navštevovať iné zariadenia. Ide o novootvorenú ambulanciu, podnety evidované nemáme. Vzhľadom na vybranú oblasť podpory- rekonštrukcia a modernizácia, odporúčam projekt podporiť sumou 3 000 eur na klimatizáciu, nie MTZ!!</p>	3 000,00 €
7	1716	Deti a dorast s.r.o.	Rekonštrukcia ambulancie.	Bratislava III	4 855 €	3 884 €	<p>H1: Projekt zameraný na materiálne-technické vybavenie ambulancie a to rekonštrukcia podláh v ambulancii na bezbariérovú a maľovanie v ambulancii. Ide o všeobecnú ambulanciu pre deti a dorast na ulici Tbiliská 7711/6, 83106 Bratislava-Rača. Vzhľadom na nedostatok pediatrov považujeme podporu projektu pre zlepšenie pracovného prostredia, bezpečnosť na pracovisku a dekorácia stien príjemní malým deťom ich pobyt v ambulancii počas ošetrovania. Žiadosť je kvalitne spracovaná, jasne napísaný význam, ciele, udržateľnosť projektu.</p> <p>H2: Ide o VLD. Projekt zameraný na Rekonštrukciu ambulancie (rekonštrukcia podláh s ohľadom na bezbariérovosť). Podporou projektu prispejeme k bezpečnosti na pracovisku, zlepšeniu kvality pracovného prostredia. Žiadosť je stručne popísaná, ale vzhľadom na myšlienku projektu, odporúčam podporiť. V rámci jednej schémy podávajú 2 žiadosti- podporujeme 1 z nich. V systéme evidujeme 1 neopodstatnený podnet.</p>	2 000,00 €
8	1622	Centrum duševnej podpory s. r. o.	Výmena dverí ambulancie a sesterne za protihlukové dvere	Bratislava V	7 500 €	6 000 €	<p>H1: Žiadosť podávaná pre ambulanciu detskej psychiatrie s miestom prevádzky na Špitálskej ul. v Bratislava- Staré mesto. Projekt je zameraný na rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckeho zariadenia výmenou dverí, ktoré prepúšťajú zvuk do čakárne a tým narúšajú súkromie detských a adolescentných pacientov ako aj ich rodičov za akusticky tlmiace dvere so zárubňami v sesterne a ambulancii a zamurovanie svetlíka nad dverami, ktorý taktiež prepúšťa zvuk. Projekt je formulovaný jasne, konkrétne, rozpočet je prehľadný.</p> <p>H2: Jedná sa o detskú psychiatriu. Žiadosť je kvalitne predložená, spĺňa kritériá kvality, významu, cieľov a udržateľnosti. Podporou tohto projektu sa zvýši komfort pre pacientov, keďže momentálne dvere, ktorá ambulancia má, netlmia zvuk a pacient sa nevie plnohodnotne uvoľniť. A špeciálne ak ide o vekovú skupinu adolescentov, u ktorých môže byť problém vyjadriť emócie, ak majú pocit, že ich problémy počujú aj ľudia v čakárni. Špeciálne Psychiatria je v našom regióne absentujúca. Projekt odporúčam podporiť.</p>	3 000,00 €

9	1448	MEDIAMBULANCIA s. r. o.	Rekonštrukcia novej ambulancie	Bratislava IV	30 460 €	21 722 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii vnútorného lekárstva a všeobecnej ambulancii pre dospelých v Petržalke (pre 2500 kapítovaných pacientov) jedným lekárom s oboma špecializáciami. Z tohto dôvodu je aj rozsah ordinačných hodín v ambulancii vnútorného lekárstva nižší, ale aj ambulancia vnútorného lekárstva je zazmluvnená všetkými poisťovňami. Plánujú presťahovanie do väčších priestorov na Námestí hraničiarov a rozšírenie o ďalšiu všeobecnú a jednu špecializovanú ambulanciu (internú alebo príbuzný odbor) a keďže rekonštrukciu plánujú realizovať v priestoroch, na ktoré ešte nie je vydané povolenie, odporúčame dotáciu neschváliť ale zároveň odporúčame podporiť ich inú žiadosť a to MTZ. H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť vo všeobecnej ambulancii pre dospelých a v ambulancii vnútorného lekárstva v Bratislavskej mestskej časti Petržalka. Je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti už viac ako 20 rokov. Cieľom projektu je rekonštrukcia nových priestorov a to za účelom rozdelenia ambulancie na všeobecnú ambulanciu pre dospelých a ambulanciu vnútorného lekárstva. Vytvorením ďalšej ambulancie pre poskytovanie všeobecnej a internej starostlivosti sa zvýši dostupnosť zdravotnej starostlivosti pre pacientov BSK. Plánujú presťahovanie do väčších priestorov na Námestí hraničiarov a rozšírenie o ďalšiu všeobecnú a jednu špecializovanú ambulanciu (internú alebo príbuzný odbor) a keďže rekonštrukciu plánujú realizovať v priestoroch, na ktoré ešte nie je vydané povolenie, odporúčame dotáciu neschváliť ale zároveň odporúčame podporiť ich inú žiadosť a to MTZ.	0,00 €
10	1712	Stenimed s.r.o.	Steniclinic	Bratislava I	32 400 €	25 000 €	H1: Žiadateľ prevádzkuje jednu endokrinologickú ambulanciu v novom objekte Sky Parku na Továrenskej ulici v Bratislave, ktoré na svojom webovom sídle prezentuje ako nadštandardné zdravotnícke zariadenie. Žiadosť je formulovaná aj na podporu ešte neexistujúcich ambulancií, na ktoré nemá poskytovateľ vydané povolenie na prevádzku zdravotníckeho zariadenia (interná ambulancia, psychológ). Výzva schémy nebola smerovaná na podporu ZSValZ ako v žiadosti uvedené - USG amb. prsníky, odberové miesto). Evidovaný podnet, sťažnosť, správne konanie - podmieňovanie poskytnutia zdr. starostlivosti platbou. Preto nie je žiadosť dotáciou podporená. H2: Ide o endokrinologickú ambulanciu (zameranie na - poruchy plodnosti, hormonálne poruchy, rakovina prsníka) Projekt sa týka rekonštrukcie a modernizácie - montáž, maľovanie a i.. Plánujú sa presťahovať do väčších priestorov- Sky park a rozšíriť ZS o nové ambulancie. Evidované 3 podnety týkajúce sa neoprávneného výberu poplatkov- 2 neopodstatnené, 1 upozornenie. Aj napriek tomu, že majú zmluvné poistenie s 3 poisťovňami výber poplatkov realizujú. Vráťane ZS plánujú pravidelne organizovať odborné semináre a workshopy. Projekt je zaujímavý, avšak z dôvodu nízkeho rozpočtu na danú schému ho podporiť nemôžeme.	0,00 €
11	1779	Ambulapraktika	Obnova klimatizácie pre zdravotné stredisko Ambulapraktika	Bratislava III	9 284 €	7 200 €	H1: Poskytovateľ má viacero ambulancií - kardiologickú, pneumológiu a ftizeológiu, všeobecné lekárstvo. Projekt je zameraný na rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckeho zariadenia - klimatizácia. Projekt je pekne popísaný, oceňujeme aj opodstatnenosť potreby špecializovaných ambulancií u daného poskytovateľa. V rámci schémy si podali 2 žiadosti. Vzhľadom na uvedené dôvody a na nízky objem FP vyčlenených pre danú schému, odporúčam podporiť len 1 z nich. Evidujeme 2 neopodstatnené podnety - odmietnutie vypísať PN, odmietnutie ošetriť EU pacienta. H2: Projekt zameraný na rekonštrukcia a modernizácia zdravotníckeho zariadenia v združenej ambulancii praktického lekára pre dospelých, pneumologie a ftizeologie a abdominálnej ultrasonografie pre dospelých. Okrem toho majú aj infúzny stacionár pre podávanie infúznej liečby v Petržalke na Antolskej č.4. Ide o obnovenie klimatizáciu v zdravotníckom zariadení pre pacientov a zdravotnícky personál. Jednalo by sa o 4 vnútorné jednotky rozmiestnené do jednotlivých ambulancií ako aj do čakárne pacientov. Ciele projektu nepovažujeme momentálne za dôležité vzhľadom na iné dôležitejšie potreby, a vzhľadom na nízky objem financií pre danú výzvu. Uvedený poskytovateľ poslal 2 žiadosti o výzvu, kde mu bolo v 1 schválená dotácia na materiálno-technické vybavenie.	0,00 €
12	1891	Orthos Paidion, s.r.o.	Rekonštrukcia a modernizácia ortopedickej ambulancie a ambulancie všeobecného lekára pre dospelých polikliniky Vajnorska 40, Bratislava	Bratislava III	5 600 €	4 480 €	H1: Žiadosť predkladaná a popisovaná ako rekonštrukcia a modernizácia ortopedickej ambulancie a ambulancie všeobecného lekára pre dospelých polikliniky Vajnorská v Bratislave. Popisuje sa modernizácia a rekonštrukcia priestorov dvoch ambulancií: VLD a ortopedickej, pričom v žiadosti - opise projektu a rozpočte sú vyšpecifikované práce v ortopedickej amb. K poskytovateľovi sú evidované podnety od občanov k podmieňovaniu poskytnutia zdravotnej starostlivosti platbou. H2: Žiadosť je nekvalitne spracovaná, chýba podrobný popis projektu, zo žiadosti nie je jasne formulovaný cieľ, chýba logická a vecná prepracovanosť. Žiadosť predkladaná a popisovaná ako modernizácia materiálno-technické vybavenia ortopedickej ambulancie a ambulancie všeobecného lekára pre dospelých polikliniky Vajnorská 40 v Bratislave. Popisuje sa modernizácia a rekonštrukcia priestorov dvoch ambulancií: VLD a ortopedickej, pričom v žiadosti - opise projektu a rozpočte nie je uvedené pre ktorú ambulanciu sa dané materiálno technické vybavenie žiada. Ortopedická ambulancia sa viac zameriava na vedecko výskumnú činnosť, publikačnú a vzdelávaciu aktivitu, než na priame ošetrovanie a prijímanie nových pacientov. K poskytovateľovi sú evidované podnety na nedodržiavanie OH, odmietnutie pacienta do svojej starostlivosti, podmieňovanie ZS platbou. Je problém sa na ortop. ambulanciu objednať - ortopéd neprijíma pac.	0,00 €

13	1576	Cliniq GP, s. r. o.	Investičný projekt – Rekonštrukcia zdravotníckeho zariadenia, resp. rozšírenie Centra všeobecného lekárstva Bezručova o ďalšie dve nové ambulancie všeobecného lekárstva pre dospelých	Bratislava I	221 582 €	25 000 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v štyroch všeobecných ambulanciách pre dospelých na Bezručovej ulici, Bratislava - Staré Mesto. Dotáciu žiada na vybudovanie ďalších dvoch ambulancií pre dospelých v Starom meste. Všeobecné ambulancie pre dospelých v Starom Meste nie sú nedostatkové. Budova polikliniky je novozrekonštruovaná. H2: Žiadateľ je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v 4 všeobecných ambulanciách pre dospelých v novo-rekonštruovanej budove v Bratislave v Starom meste. Cieľ predloženého projektu zameraného na rekonštrukciu resp. rozšírenie priestorov o dve nové ambulancie všeobecného lekárstva pre dospelých je príliš všeobecný, stručný bez štruktúrovaného rozpočtu a jasného implementačného plánu.	0,00 €
14	1708	Health Services Group, s.r.o.	Rekonštrukcia priestorov Poliklinika PROFY	Bratislava III	56 000 €	25 000 €	H1: O dotáciu požiadalo súkromné zariadenie Poliklinika PROFY na Prievozskej ulici v Bratislave, sídli v novozrekonštruovaných priestoroch. Účel rekonštrukcie pre 2 ambulancie - imunoalergológie, neurológie. Predkladateľ žiada o dotáciu na realizáciu rekonštrukcie priestorov, ktorá spočíva vo výmene podlahy, vymaľovanie priestorov ambulancie, výmena vzduchotechniky a filtrov, čakárne pre pacientov, rekonštrukciu recepcie - odstránenie vyvýšenej podlahy, rekonštrukcia oddychovej miestnosti pre lekára a sociálnych zariadení pre pacientov kliniky. Nakoľko sú ordinácie hodiny v imunoalerg. amb len 6 hodín do týždňa (jeden deň v týždni), neurologická ambulancia nepožiadala o schv. OH a v oboch ambulanciách je ošetrovanie podmienené vstupným poplatkom, navrhujeme túto žiadosť dotáciou nepodporiť. H2: Projekt zameraný na rekonštrukciu a modernizáciu. Neodporúčam poskytnúť dotáciu - Priame platby vybrané poskytovateľom, neuzatvorený zmluvný vzťah s poisťovňami. Nový objekt, nové zariadené priestory. Nie je dôvod rekonštrukcie. Projekt je slabo spracovaný, nie je logicky ani vecne spracovaný. Rozpočet nadhodnotený.	0,00 €
15	1655	MediPark s.r.o.	MediPark - rekonštrukcia	Senec	21 500 €	17 050 €	H1: Žiadateľ prevádzkuje ortopedickú a ambulanciu klinickej logopédie od septembra 2023, v rozsahu 40h/týždeň, a ortopedickú ambulanciu 30h/týždeň, zmluva len s poisťovňou Union, a.s. O dotáciu žiada na rekonštrukciu novovybudovaných priestorov, pre všeobecnú ambulanciu pre dospelých, ktorú zatiaľ nemá v povolení. Z dôvodu obmedzených prostriedkov ho nie je možné podporiť. H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii klinickej logopédie, ortopedickej ambulancii a prevádzkuje zariadenie spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v obci Miloslavov v Seneckom okrese od júla 2023. Cieľom projektu, je síce rozšírenie všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast v obci Miloslavov, avšak poskytovateľ túto oblasť zdravotnej starostlivosti zatiaľ neposkytuje. Z uvedeného dôvodu nie je isté, či dôjde k implementácii projektu v plánovanom čase.	0,00 €
16	1699	Neovizia s. r. o.	Energetické úspory a efektívnosť	Bratislava V	28 200 €	22 560 €	H1: Zdravotnícke zariadenie - Očná klinika poskytuje zdravotnú starostlivosť v Bratislave v Petržalke. Žiadosť je podaná na realizáciu rekonštrukcie a modernizácie osvetlenia očnej kliniky - plánuje sa náhrada svietidiel za energeticky úspornejšie, s príslušnými parametrami, s moderným ovládaním, s reguláciou osvetlenia a s vhodným dispozičným členením. V ambulanciách lekárov a optometristov, ktorých je celkom 10, pripravovne na chirurgické zákroky, čakárne pacientov, dvoch vyšetrovni a dennej miestnosti zdravotníckeho personálu. Rozpočet žiadosti tvorí jedna položka: Modernizácia osvetlenia, a uvedená celková suma 28 200,-€. Sú evidované podnety, sťažnosti. H2: Rekonštrukcia a modernizácia osvetlenia Očnej kliniky Neovizia v Bratislave spočíva v náhrade svietidiel. Rozpočet rekonštrukcie a modernizácie spočíva v demontážnych prácach a ďalej v dodávke a montáži nových svietidiel s príslušenstvom. Aj keď je poskytovateľ zazmluvnený 3 poisťovňami a vyšetrenie je hradené z verejného zdravotného poistenia, pacient platí poplatky pri vyšetrení. Ciele projektu nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné potreby, vzhľadom na nízky objem financií pre danú výzvu.	0,00 €
17	1570	Cliniq s. r. o.	Rekonštrukcia zdravotníckeho zariadenia, resp. vybudovanie rampy pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu do prízemí polikliniky 1.NP	Bratislava I	200 000 €	25 000 €	H1: Žiadateľom je spoločnosť Cliniq s.r.o., so sídlom na Bezručovej ulici v MČ Bratislava Staré Mesto, ktorá prevádzkuje polikliniku. Žiadosť je podaná so zámerom rekonštrukcie zdravotníckeho zariadenia - zabezpečenia bezbariérového vstupu formou vybudovania rampy do prízemí polikliniky. Rozpočet tvorí jeden údaj - jedna položka: Vybudovanie rampy pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu do prízemí polikliniky 1.NP v celkovej hodnote 200 000,-€. Sú evidované správne konania. H2: Ide o polikliniku Bezručovu, ktorá má rôzne ambulancie. Projekt zameraný na : rekonštrukciu a modernizáciu zdravotn zariadenia. resp. vybudovanie rampy pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu do prízemí polikliniky 1.NP. Aj napriek zmluvnému vzťahu s poisťovňami fungujú na priame platby. Na poskytovateľa evidujeme v systéme mnoho neopodstatnených podnetov týkajúcich sa - výberu poplatkov (registračné, balík služieb), nemožnosť objednať sa bez zaplatenia. Vzhľadom na množstvo podnetov, nízkeho objemu FP vyčlenených pre danú schému, neopodstatnenosť potreby ambulancií pre daný okres odporúčam nepodporiť.	0,00 €

18	1572	Špecializovaná nemocnica pre ortopedickú protetiku Bratislava, n.o.	Modernizácia ambulancií	Bratislava II	35 000 €	25 000 €	<p>Žiadateľom je Špecializovaná nemocnica pre ortopedickú protetiku Bratislava, n.o., s miestom prevádzky na Záhradníckej ulici v MČ Ba Ružinov. Žiadosť je podaná na modernizáciu ambulatného oddelenia – 8 ambulancií (Ambulancia jednodňovej zdravotnej starostlivosti, skoliotická ambulancia, RHB ambulancia nie sú oprávnení prijímateľa dotácie na zákl. výzvy.) Zámerom je vymeniť podlahy v ambulanciách, vymaľovať a vymeniť dvere a zárubne na ambulanciách za dvere s lepšou zvukotesnosťou. Na fotodokumentácii priloženej k žiadosti sú zárubne, dvere a podlahy už vymenené, ambulancie sú už vymaľované, zrekonštruované. Subjektu boli v upl. rokoch poskytnuté dotácie ministerstvami: r. 2022 MZ SR - 254 804 €, r. 2023 MIRI- 168 119 €.</p> <p>H2: Ide o špecializovanú nemocnicu pre ortopedickú protetiku Bratislava. Projekt je zameraný na rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckeho zariadenia - 8 ambulancií na 2. poschodí, zámerom je vymeniť podlahy v ambulanciách (naposledy boli vymenené v roku 2004), vymaľovať a vymeniť dvere a zárubne na ambulanciách za dvere s lepšou zvukotesnosťou. Cieľom je zabezpečiť lepšie pracovné prostredie a umožniť zdravotníckemu personálu poskytovať zdravotnú starostlivosť pacientom. V systéme evidujeme veľmi veľa podnetov týkajúcich sa: nevypracovanie lekárskeho posudku, poplatkov (za objednanie, vyšetrenie), neetické správanie. V roku 2016 pokuta za neoprávnené platby - 260 eur. Vzhľadom na množstvo podnetov podaných na poskytovateľa, ministerskú podporu v roku 2022 a 2023, nízky objem FP vyčlenených pre danú schému, neopodstatnenosť potreby ambulancie pre daný okres odporúčam nepodporiť.</p>	0,00 €
19	1747	Next s.r.o.	Rekonštrukcia a modernizácia vstupných priestorov polikliniky Vajnorska 40, Bratislava	Bratislava III	16 000 €	12 800 €	<p>H1: Projekt zameraný na rekonštrukciu a modernizáciu vstupných priestorov polikliniky NEXT s.r.o. na Vajnorska 40, Bratislava. Ide o povrchovú úpravu podlahy vstupných priestorov- aplikovanie liatej podlahy na existujúci povrch, výmena 2 ks kovových jednokrídlových exteriérových dverí za plastové dvere, premaľovanie vstupných priestorov a výmena obloženia kabíny osobného výtahu a premaľovanie vstupných dverí do výtahu. Na poskytovateľa e evidovaných niekoľko podnetov týkajúcich sa väčšiny vyberania poplatkov, boli aj 2 upozornenia. Ciele projektu preto nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné potreby, vzhľadom na nízky objem financií pre danú Výzvu. Podporením projektu by nešlo o obojstranne skvalitnenú zdravotnú starostlivosť.</p> <p>H2: Žiadosť je podaná na povrchovú úpravu podlahy vstupných priestorov a výmeny 2 ks exteriérových dverí Polikliniky na Vajnorskej ulici v Bratislave-Nové mesto. V opise projektu sa uvádza, že realizáciou sa vytvorí komfortnejšie prostredie pre zamestnancov, ktorých pracovisko sa nachádza vo vstupných priestoroch polikliniky - Recepčia. Nie je uvedená ambulancia, na ktorú by mala byť žiadosť podaná, preto sa nedajú overiť ordinačné hodiny. Sú tu evidované podnety, sťažnosti.</p>	0,00 €
20	1684	IMUNOSPORT s. r. o.	Výmena podláh v priestoroch ambulancií a čakárni.	Bratislava II	20 000 €	15 000 €	<p>H1: ImunoVital Centrum (Imunosport,s.r.o.) zaoberá kompletnou modernou diagnostikou a hodnotením zdravotného stavu športovcov a ich liečbou. Je zamerané na liečbu alergických a imunologických ochorení a ochorení dýchacieho ústrojenstva u detí , dospelých, a športovcov a zároveň rieši problémy reprodukčnej imunológie na Jašíkovej 4849/2, 82103 Bratislava-Ružinov, v ambulancii klinickej imunológie a alergológie (30hod/týždenne) a v ambulancii telovýchovného lekárstva (0 hod/týždenne). Projekt zameraný na rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckeho zariadenia a to prerábka podláh, konkrétne linolea je rozvrhnutá na priestory ambulancií a spoločných priestorov. Cieľom je komfort pre klientov. Na poskytovateľa je evidovaných niekoľko podnetov týkajúcich sa vyberania poplatkov a boli uložené aj opakované pokuty. Nejedná sa o skvalitnenie zdravotnej starostlivosti pre pacientov.</p> <p>H2: ImunoVital Centrum (Imunosport,s.r.o.) je špecializované Centrum s ambulanciou klinickej imunológie a alergológie a ambulanciou telovýchovného lekárstva na Jašíkovej 4849/2, 82103 Bratislava-Ružinov. Je zamerané na liečbu alergických a imunologických ochorení a ochorení dýchacieho ústrojenstva u detí , dospelých, a športovcov a zároveň rieši problémy reprodukčnej imunológie. Projekt je zameraný na rekonštrukciu a modernizáciu zdravotníckeho zariadenia a to prerábka podláh, konkrétne linolea je rozvrhnutá na priestory ambulancií a spoločných priestorov, kde cieľom je komfort pre klientov. Realizujú výber poplatkov . Evidované podnety, týkajúce sa výberu poplatkov aj s uložením pokuty. Ambulancia telovýchovného lekárstva nemá schálené ordinačné hodiny. Ciele projektu preto nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné dôležitejšie potreby, a vzhľadom na nízky objem financií pre danú Výzvu</p>	0,00 €